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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "КЛУБ	 ЮНИХ	 МОРЯКІВ

"ПАРУС"	45171712
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	03045,	місто	Київ,	вул.Набережно-Корчуватська,	будинок	31	380739191909
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Берегоукріплювальні	 роботи	 на	 правому	 березі	 річки	 Дніпро	 в	 межах	 реконструкції
нежитлової	 будівлі	 під	 культурно-спортивний	 центр	 за	 адресою	 м.	 Київ,	 вулиця	 Набережно-
Корчуватська,	б.	31в.

Технічна	альтернатива	1.

Для	 зміцнення	 берегової	 лінії,	 загальною	 довжиною	 224,4	 м,	 в	 межах	 реконструкції	 під
культурно-спортивний	центр,	передбачається	влаштування	комбінованої	споруди	вертикального
типу.	Основною	утримуючою	конструкцією	є	шпунтова	стіна,	підсилена	системою	анкерних	паль
(збірні	залізобетонні	палі	з	уширенням	на	кінці	ствола),	що	заглиблюються	в	стійкі	шари	ґрунту
на	 5-8	 м.	 Зв'язок	 між	 фасадною	 стіною	 та	 анкерними	 палями	 забезпечується	 системою
горизонтальних	 анкерних	 тяг	 та	 залізобетонною	 шапковою	 балкою.	 Перед	 фасадом	 споруди
влаштовується	щебенева	 підсипка.	 Передбачені	 рішення	 направлені	 на	 стабілізацію	 берегової
лінії	та	захист	території	від	затоплення.

Технічна	альтернатива	2.



В	 якості	 альтернативного	 варіанту	 було	 розглянуто	 варіант,	 що	 передбачає	 влаштування
берегозахисту	шляхом	 укладання	 багаторядних	 габіонних	 конструкцій.	Метод	 визнаний	 менш
доцільним	 для	 даного	 об’єкта	 через	 високі	 статичні	 навантаження	 від	 запланованих	 споруд
культурно-спортивного	 комплексу.	На	 відміну	 від	шпунтового	 ряду	 з	 анкерами,	 габіони	мають
значну	ширину	підошви	(що	зменшує	корисну	площу	території)	та	є	проникними	для	води,	що
підвищує	ризик	винесення	дрібних	часток	ґрунту	(суфозії)	та	нерівномірного	просідання	основи
будівель.	 Крім	 того,	 в	 умовах	 льодоходу	 та	 сильної	 течії	 сітчасті	 елементи	 можуть
пошкоджуватися,	 що	 потребуватиме	 регулярного	 дороговартісного	 ремонту.	 У	 зв’язку	 з	 цим
альтернатива	не	розглядається.	Технічна	альтернатива	1,	 є	 єдиним	найбільш	ефективним	як	з
економічної,	соціальної	так	і	з	екологічної	точок	зору	варіантом.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

м.Київ	Голосіївський	вулиця	Набережно-Корчуватська,	будинок	31в

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Місто	Київ

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

м.Київ	Голосіївський	вулиця	Набережно-Корчуватська,	будинок	31в.

Ділянку	робіт	планується	розмістити	в	межах	міста	Київ,	на	правому	березі	річки	Дніпро	в
Галерній	затоці.	Провадження	планованої	діяльності	передбачається	на	земельній	ділянці	з
кадастровим	номером	8000000000:90:019:0003	площею	2,1158	га,	цільове	призначення:	для
будівництва	та	обслуговування	об’єктів	фізичної	культури	та	спорту.	Місце	та	технічні
характеристики	планованої	діяльності	мають	чітко	визначені	межі	та	локальний	характер.
Земельна	ділянка	знаходяться	в	оренді	на	підставі	правовстановлюючих	документів	на
користування	землею,	оформлених	у	відповідності	до	законодавства	України.	Найближча
житлова	забудова	м.	Київ	знаходиться	від	межі	майданчика	планованої	діяльності	на	відстані
близько	40	м	в	південному	напрямку.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

м.Київ	Голосіївський	вулиця	Набережно-Корчуватська,	будинок	31в.

Територіальна	альтернатива	2	відсутня,	оскільки	планована	діяльність	проводиться
відповідно	до	містобудівних	умов	та	обмежень	для	проектування	об’єкта	будівництва.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	 планованих	 рішень	 спрямована	 на	 захист	 території	 від	 шкідливої	 дії	 вод,	 що
спричиняє	втрату	земель	внаслідок	розмиву	берегів.	Будівництво	берегоукріплення	в	Галерній
затоці	 на	 р.	 Дніпро	 забезпечить	 укріплення	 найбільш	 аварійних	 ділянок	 та	 убезпечить	 від
затоплення	 паводковими	 водами,	 а	 також	 упорядкується	 прилегла	 територія	 та	 поліпшиться
екологічний	стан	об’єкта.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	діяльністю	передбачається	нове	будівництво	берегоукріплення	вздовж	берегової
смуги	загальною	довжиною	224,4	м.	Конструкція	виконується	зі	збірних	залізобетонних	шпунтів
із	висотою	над	відміткою	дна	до	5	м	та	анкерних	паль	з	уширенням,	з’єднаних	між	собою	вузлами
омонолічення.	 Крок	 (модуль)	 встановлення	 шпунтів	 становить	 1	 м.	 Стабільність	 стінки



забезпечується	 вузлами	 примикання	 до	 анкерних	 паль	 з	 уширенням.	 Берегоукріплення
передбачається	 у	 вигляді	 підпірної	 шпунтової	 стінки	 зі	 збірно-монолітних	 залізобетонних
конструкцій	 з	 монолітною	 балкою	 з	 відміткою	 верху	 94,60	 мБС.	 Даний	 комплекс	 інженерних
споруд	запроєктовано	у	вигляді	10-ти	характерних	секцій:	секція	№1	довжиною	25,3	м;	секція	№2
довжиною	17	м;	секція	№3	довжиною	20	м;	секція	№4	довжиною	24	м;	секція	№5	довжиною	26	м;
секція	 №6	 довжиною	 13	 м	 секція	 №7	 довжиною	 25	 м;	 секція	 №8	 довжиною	 26	 м;	 секція	 №9
довжиною	 26	 м;	 секція	 №10	 довжиною	 22,1	 м.	 Для	 захисту	 підошви	 споруди	 передбачено
щебеневу	підсипку	перед	стінкою	з	шириною	берми	3	м	(секція	3…6)	та	2	м	(секції	2…3	та	8…11)
закладання	укосу	підсипки	в	секції	3…4	–	1:1,5.	На	секціях	№6-8	передбачається	організований
доступ	до	водойми	у	вигляді	впорядкованої	пляжної	зони	з	намивним	піщаним	покриттям.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 передбачають	 дотримання	 основного
законодавчого	 документу	 –	 Водного	 кодексу	 України.	 Враховуються	 екологічні,	 санітарно-
гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 й	 територіальні	 обмеження	 згідно	 з	 чинними
нормативними	документами,	зокрема,	обмеження	господарської	діяльності	в	межах	прибережної
захисної	смуги	та	заборона	проведення	гідромеханізованих	робіт	у	період	нересту	риби.	Також
до	 екологічних	 обмежень	належить:	 дотримання	ГДК	 забруднюючих	речовин	 в	 атмосферному
повітрі	населених	пунктів,	нормативних	рівнів	шуму,	дотримання	ГДК	забруднюючих	речовин	у
водних	об’єктах,	недопущення	негативного	впливу	на	тваринний	світ	та	запобігання	негативному
впливу	відходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 технічної	 альтернативи	 2	 аналогічні	 з	 обмеженнями	 з
технічною	альтернативою	1,	окрім	додаткового	впливу	на	ґрунти,	ризиків	забруднення	ґрунтів	і
підземних	вод	при	аварійних	ситуаціях.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 територіальні	 обмеження,	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	структурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності	та	поряд
з	 нею;	 -	 забезпечення	 меж	 планованої	 санітарно-захисної	 зони	 та	 допустимого	 рівня	 впливу
шкідливих	 факторів	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 та	 житлової	 забудови,	 згідно	 з	 чинного
санітарного	 законодавства	 України;	 -	 рівні	 шумового,	 теплового,	 радіоактивного	 та
електромагнітного	 навантаження	 не	 повинні	 перевищувати	 санітарних	 та	 природоохоронних
норм;	 -	 використання	 земельних	 площ	 в	 межах	 земельних	 ділянок	 наданих	 в	 постійне	 та
тимчасове	 користування	 в	 відповідності	 з	 вимогами	 чинного	 законодавства	 України;	 -
дотримання	меж	санітарно-захисної	зони.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Альтернатива	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 передбачає:	 -	 польове	 обстеження	 території	 планованої
ділянки;	-	інженерно-геологічні	вишукування;	-	розміщення	інвентарних	тимчасових	приміщень,
необхідних	 для	 ведення	 робіт	 за	 межами	 прибережної	 захисної	 смуги;	 -	 доставку	 на	 об’єкт
необхідних	 механізмів,	 сировинних	 ресурсів;	 -	 винос	 в	 натуру	 і	 закріплення	 на	 місцевості



параметрів	 прокопу;	 -	 заборона	 проведення	 будь-яких	 видів	 гідромеханізованих	 робіт	 у	 період
нересту	 риби;	 -	 заборона	 проведення	 будь-яких	 видів	 гідромеханізованих	 робіт	 вночі;	 -
влаштування	місця	стоянки	механізмів;	-	влаштування	та	утримання	тимчасових	доріг.	До	заходів
захисту	 території	 при	 виконанні	 робіт:	 -	 дотримання	 технології,	 передбачених	 проєктом;	 -
організація	 спеціально	 відведених	 та	 відповідно	 обладнаних	місць	 для	 тимчасового	 зберігання
відходів	згідно	з	їх	характеристикою	небезпеки	та	відповідно	до	вимог	санітарногігієнічних	норм
і	 правил	 з	 подальшим	 поводженням	 відповідно	 до	 законодавства	 України;	 -	 запобігання
засмічення	 території	 об’єкту	 відходами	 будівництва;	 -	 виконання	 робіт	 проводиться	 з
врахуванням	вимог	по	збереженню	навколишнього	природного	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Компонування	комплексу	технологічного	обладнання	з	урахуванням	вимог	техніки	безпеки	і
виробничої	 санітарії,	 вимог	 природоохоронного	 законодавства.	 Впровадження	 заходів
спрямованих	 на	 попередження/зменшення	 забруднення	 довкілля	 при	 реалізації	 планованої
діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Негативний	 вплив	 планованої	 діяльності	 –	 незначний	 та	 буде	 відбуватися	 лише	 під	 час
будівництва	 та	припиниться	разом	із	завершенням	робіт.	Сфера	впливу	планованої	діяльності	–
локальна	 і	 охоплює	 територію	 по	 вул.	 Набережно-Корчуватська	 в	 м.	 Київ.	 Негативні	 впливи
проектованої	діяльності	незначні	і	лише	на	період	будівництва,	які	припиняться	із	завершенням
робіт.	 Зокрема	 можливе:	-	 клімат	 та	 мікроклімат:	 джерела	 впливу	 відсутні.	 Вплив	 не
передбачається;	 -	 атмосферне	 повітря:	 джерела	 впливу:	 будівельна	 техніка,	 автотранспорт.
Можливий	вплив:	забруднення	атмосферного	повітря	та	шумовий	вплив	при	роботі	будівельної
техніки,	 автотранспорту.	 Викиди	 забруднюючих	 речовин	 та	 шумовий	 вплив	 будуть	 в
нормативних	межах:	 концентрація	 забруднюючих	речовин	на	межі	житлової	 забудови	не	буде
перевищувати	 встановлених	 нормативів;	 -	 водне	 середовище:	 джерела	 впливу:	 будівельна
техніка.	Можливий	вплив:	 замутненість	шарів	води	в	межах	проведення	робіт.	Роботи	повинні
виконуватися	з	дотриманням	технологічних	схем,	що	виключають	неконтрольоване	замутнення
русла;	 -	 рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 об’єкти	 ПЗФ:	 джерела	 впливу:	 будівельна	 техніка.
Можливий	вплив	на	екосистему	через	наявність	антропогенного	впливу.	Вплив	на	об’єкти	ПЗФ
відсутній;	 -	 геологічне	 середовище:	 вплив	 не	 передбачається;	 -	 ґрунти	 та	 земельні	 ресурси:
джерела	впливу:	будівельна	техніка.	Можливий	вплив:	механічні	порушення	поверхневого	шару
ґрунту	 та	порушення	родючого	шару	 ґрунту	при	проведенні	 будівельних	робіт.	Для	 зниження
впливу	 передбачається	 зняття	 родючого	 шару	 ґрунту	 та	 наступне	 його	 використання	 при
рекультивації	території	робіт;	-	навколишнє	соціальне	середовище	(населення):	джерела	впливу:
будівельна	 техніка	 та	 автотранспорт.	 Можливий	 вплив:	 відсутній	 негативний	 вплив	 при
забезпеченні	вимог	чинного	законодавства,	норм	та	правил	щодо	проведення	будівельних	робіт
та	 експлуатації	 техніки/обладнання/	 автотранспорту.	 Наявний	 позитивний	 вплив	 через
виконання	робіт	з	берегоукріплення;	-	навколишнє	техногенне	середовище:	вплив	не	очікується.
Порушення	 експлуатаційної	 надійності	 довколишніх	 техногенних	 об'єктів	 не	 передбачається;	 -
архітектурна,	 археологічна	 та	 культурна	 спадщина:	 вплив	 не	 очікується.	 Діяльність	 на



територіях	та	об'єктах	архітектурної,	археологічної	та	культурної	спадщини	не	передбачається;	-
управління	відходами:	управління	відходами	що	утворюються	буде	здійснюватися	у	відповідності
з	 вимогами	 чинного	 законодавства.	 Вплив	 нормативний,	 опосередкований	 (при	 видаленні/
відновленні	відходів).	Відходи	будуть	зберігатися	в	контейнерах	на	спеціальному	майданчику	та
передаватися	на	відновлення/видалення	спеціалізованим	підприємствам.	Будівництво	культурно-
спортивного	 центру	 та	 берегоукріплювальні	 роботи	 позитивно	 вплинуть	 на	 рекреаційно-
оздоровчі	потреби	населення	та	сприятимуть	формуванню	безпечних	умов	відпочинку	населення
та	 формуванню	 екологостійких	 ландшафтів	 в	 межах	 селітебних	 території,	 що	 сприятиме
оздоровленню	екологічної	ситуації	в	місті.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 території	 планованої	 діяльності	 не	 спричинить
значного	 негативного	 впливу	 на	 довкілля	 та	 здоров’я	 населення.	 При	 реалізації	 планованої
діяльності	 буде	 забезпечено	 виконання	 вимог	 чинного	 законодавства,	 санітарногігієнічних,
протипожежних,	 містобудівних	 та	 територіальних	 обмежень	 згідно	 чинного	 законодавства
України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

10	Інфраструктурні	проекти	Інфраструктурні	проекти:	облаштування	 індустріальних	парків;
будівництво	 житлових	 кварталів	 (комплексів	 багатоквартирних	 житлових	 будинків)	 та
торговельних	чи	розважальних	комплексів	поза	межами	населених	пунктів	на	площі	1,5	гектара
і	 більше	 або	 в	 межах	 населених	 пунктів,	 якщо	 не	 передбачено	 їх	 підключення	 до
централізованого	 водопостачання	 та/або	 водовідведення;	 будівництво	 кінотеатрів	 з	 більш	 як	 6
екранами;	будівництво	(облаштування)	автостоянок	на	площі	не	менш	як	1	гектар	і	більш	як	на
100	 паркомісць;	 будівництво	 аеропортів	 та	 аеродромів	 з	 основною	 злітно-посадковою	 смугою
довжиною	 до	 2100	 метрів;	 будівництво	 залізничних	 вокзалів,	 залізничних	 колій	 і	 споруд;
будівництво	 перевантажувальних	 терміналів	 та	 обладнання	 для	 перевантаження	 різних	 видів
транспорту,	 а	 також	 терміналів	 для	 різних	 видів	 транспорту;	 будівництво	 гребель	 та
встановлення	 іншого	 обладнання	 для	 утримання	 або	 накопичення	 води	 на	 тривалі	 проміжки
часу;	проведення	робіт	 з	розчищення	 і	 днопоглиблення	русла	та	дна	річок,	берегоукріплення,
зміни	і	стабілізації	стану	русел	річок;	будівництво	трамвайних	колій,	підвісних	канатних	доріг	та
фунікулерів	 або	подібних	ліній,	що	використовуються	для	перевезення	пасажирів;	 будівництво
підземних,	наземних	ліній	метрополітену	як	єдиних	комплексів,	у	тому	числі	депо	з	комплексом
споруд	технічного	обслуговування;	будівництво	акведуків	та	трубопроводів	для	транспортування
води	 на	 далекі	 відстані;	 будівництво	 магістральних	 продуктопроводів	 (трубопроводів	 для
транспортування	 газу,	 аміаку,	 нафти	 або	 хімічних	 речовин);	 будівництво	 повітряних	 ліній
електропередачі	напругою	220	кіловольт	і	більше	та	підстанцій	напругою	330	кіловольт	і	більше;
будівництво	 гідротехнічних	 споруд	 морських	 і	 річкових	 портів;	 будівництво	 глибоководних
суднових	 ходів,	 у	 тому	 числі	 у	 природних	 руслах	 річок,	 спеціальних	 каналів	 на	 суходолі	 та	 у
мілководних	 морських	 акваторіях,	 придатних	 для	 проходження	 суден,	 а	 також	 каналів	 у
протипаводкових	цілях	та	 гідротехнічних	споруд;	 спеціалізовані	морські	або	річкові	 термінали;



проведення	 прибережних	 робіт	 з	 метою	 усунення	 ерозії	 та	 будівельних	 робіт	 на	 морі,	 які
призводять	 до	 зміни	 морського	 узбережжя,	 зокрема	 будівництво	 основних	 гідротехнічних
споруд,	 підводні	 звалища	 ґрунтів,	 а	 також	 інші	 роботи	 на	 морі,	 крім	 експлуатаційних
днопоглиблювальних	 робіт;	 установки	 для	 очищення	 стічних	 вод	 з	 водовідведенням	 10	 тисяч
кубічних	метрів	на	добу	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 відповідності	 з	 ст.	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції



до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 01008,	 Україна,	 м.
Київ,	 вул.	 М.	 Грушевського,	 12/2,	 ovd@me.gov.ua,	 (044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50,	 головний
спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	 Департаменту	 екологічної
оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


